

中国基金报记者 忆山

继AEX之后，币圈交易所虎符也于近日宣布将暂停所有交易服务。

值得注意的是，自5月“币圈茅台”LUNA币崩盘后，虚拟货币市场持续暴跌，多家币圈知名机构也陷入流动性危机，近期加密货币对冲基金三箭资本、全球最大加密借贷平台之一Celsius等相继申请破产。

8月1日起停止所有交易服务

近日，虎符官网发布了《关于虎符债币转换方案、合伙人投资及其它业务优化方案》公告。

根据公告，虎符将于8月1日起停止所有交易服务，撤销所有业务状态，用户资产转移至钱包账户，同时推出债币转换方案与合伙人投资方案，并对金融衍生品合约交易做出优化。

对于停止交易服务的原因，虎符交易所在微博中直言，近期由于市场行情急剧变化，外部多家投资机构、公链、借贷项目与平台相继出现问题，导致虎符的现金流出现缺口。

而在8月1日停止交易服务后，虎符将正式开展债币转换方案，将用户在平台既有部分资产通过债币转换，允许用户在创新交易区进行自由交易、等值市场价格直接兑换的方案落地。

公告中提及的合伙人投资方案则是用户可将持有的IUSD参与赚币，定期解锁，且可额外获得200%额外收益的方案。虎符表示将于8月8日上线债币兑换IUSD功能，8月15日上线合伙人投资功能。

此外，虎符表示还将于8月15日完成合约系统升级。

“希望通过我们的债币转换方案以及在做的改变，能够弥补大家的时间损失，通过长期投资为大家带来收益。”虎符表示团队的困境为大家带来了诸多不便，为此向用户致歉。

此前深陷跑路传闻

公开资料显示，虎符交易平台成立于2018年，注册地区位于开曼群岛。创始人王瑞锡是虽然是90后，但有着丰富的区块链从业经验，还曾因协助警方破获GBL虚拟货

币诈骗案而接受央视采访，在群内也拥有较高知名度，并曾被圈内人成为“首富”。

据了解，作为一家一站式区块链资产服务平台，虎符平台累计管理资产超过46亿美元(约合人民币310亿元)，用户理财收益累计近7000万美元。创始人王瑞锡曾于2021年向媒体透露,当时虎符的注册用户将近120万,日活跃用户突破5万,其中海外用户占百分之六七十。

不过今年以来，随着币圈暴雷事件频发，虎符的正常经营也开始受到影响。

6月下旬，开始有传闻称虎符暴雷并即将跑路，对此公司还曾极力否认。而事件最初起因是一些虎符用户陆续遇到平台无法提币和提现延迟的问题。

对此，平台回应称系因为全球加密货币市场近期出现的极端市场现象，包括虎符在内的部分合作伙伴及若干业内机构都出现了现金流挤兑问题，导致虎符托管在这些机构的资金回流渠道出现了不顺畅现象。“目前虎符正在与相关机构和第三方积极沟通和解决问题，请各位用户耐心等待”。

但此声明后，传闻却愈演愈烈，根据网友上传的虎符员工爆料，虎符公司员工大批被裁，甚至“离职手续没办完就全踢了”，内部员工200万的理财无法直接取出，老板也处于失联状态.....

还有网友直言被虎符跑路坑惨了，称“3.7个ETH、5000个USDT和5个XCH以40%的价格清仓。”

7月初，虎符微博放上创始人在海外社交媒体的发言，表示虎符永远不会盗用用户的资产，目前正致力于解决流动性问题，希望用户能给他们更多时间。

不过在稍后发布的另一则声明中，虎符表示将从07月01日18:30 (UTC+8)起正式开启以6个币种的提现审核，发起提现的用户将会在开启审核后收到提现币种。

CoinMarketCap 显示，目前虎符HooToken价格在0.39美元附近，跌幅0.83%，总市值约3283万美元。

而在该网站的互动区，也有不少海外用户称在虎符交易所遇到了提现难问题，直言“诈骗”、“被抢劫”，还有人称要向coinmarket和SEC投诉。

编辑：舰长